



Фото А.Зубанова.

## На районном Совете

На прошлой неделе состоялось заседание Совета народных депутатов Гусь-Хрустальной района. На него были приглашены все главы поселковых, сельских административных органов, руководители некоммерческих организаций. заслушивается отчет главы администрации района Н.И.Гришко об итогах работы администрации за 2003 год.

Николай Иванович отметил тесное сотрудничество между главами муниципальных органов, работниками отделов районной администрации и депутатского корпуса. Целью у всех одна - сделать все для дальнейшего благосостояния населения района.

- Проводящий год был сложным, - сказал он, - и тем не менее был решен ряд важных проблем, особенно в системе ЖКХ. Проведена большая работа по подготовке к отопительному сезону. Получен самый лучший за последние пять лет объем товаров промышленного производства - 100,3%. Это при том, что почти на всех стеновых заводах шли ремонтные работы. Почти все предприятия района наращивают темпы производства. Дело за квалифицированными кадрами. К сожалению, не получили планируемый урожай фермохозяйство, подвела погода. Допусти сокращения поголовья скота.

Николай Иванович подчеркнул, что бюджет району

## «Города России представляют...»

23 января в Большом зале Центрального Дома работников искусств в Москве прошел первый всероссийский вечер из цикла «Города России представляют...», организованный при содействии Комитета по культуре и гуманитарному сотрудничеству Конгресса муниципальных образований РФ, Комитета по межрегиональным связям и национальной политике в Москве.

В концертной программе приняли участие лучшие творческие коллективы Владимирской области. Наш город представлял большой эс-

## «ГОРЯЧАЯ» ЛИНИЯ

Общественная приемная полномочного представителя Президента РФ в Центральном избирательном округе во Владимирской области сообщает, что с понедельника с 16.00 до 17.00 в рамках проекта «Ваш вопрос, ваше решение» будет осуществляться прием граждан по телефону «горячей» телефонной линии с главным государственным санитарным врачом области Е.А.Лисицкиной (т. 8-72-26-224). Можно задать свои вопросы по телефону общественной приемной города (т. 3-65-10) с 10.00 до 14.00 в этот же день (т. 3-65-10) - один день переданы во Владимир.

## Первый день рождения

1 февраля детскому миру «Умка» исполнился ровно год. Празднике своего первого дня рождения магазин и его сотрудники отдали с девяти часов. В каждом отделе по очереди проводились конкурсы, в основном участниками конкурсов были дети, самые активные из них получили призы.

В 14 часов в «Умке» был разыгран торг среди инициаторов, которые поспешили зайти в первый день февраля в «Умку». Торг выиграла Кристина Калитова, которой 1 февраля исполнилось 10 лет. С более подробным рассказом о празднике можно будет ознакомиться в одном из следующих номеров газеты.

на носит социальную направленность. Вышли из кризиса долго по заработной плате, детским пособиям, сократили дебиторскую задолженность.

Своеим вниманием было уделено образованию. На эти цели из бюджета было выделено 124 млн рублей. И в дальнейшем намерено совершенствовать материальную базу сельских и поселковых школ.

Второе по значимости - развитие жилищно-коммунального хозяйства. Сделано немало, но и проблем еще хватает.

Третье место в структуре затрат - здравоохранение. Предстоит решить много задач, и они не менее рентабельны. ФАПы и больницам района только на медицинское оборудование было выделено 741 тысяча рублей.

Большое внимание стало уделяться социальной политике выполнения программы развития муниципальных образований, инвадентов, многодетных семей и других незащищенных слоев населения, культуре, физическому развитию граждан, молодежной политике и т.д.

Обсуждал отчет И.И.Гришко, депутаты С.П.Гинин, А.В.Бузовин, З.М.Ева отменили, что работа действительно была проведена большая, да удовлетворительную оценку, поехали и в дальнейшем решать большие проблемы сообща.

Л.ЖЕРИКОВА.

традно-драматический оркестр под управлением Рудольфа Антонова, обладатель Гран-при всероссийского конкурса эстрадной песни «Шиллер-2000» - вокальный ансамбль «Аравиканта» (худ. руководитель В.В.Крючков), лауреат всероссийского конкурса эстрадной песни «Серебряные голоса» - вокальный ансамбль «Радуга» (худ. руководитель З.Крючкова), солист студии «Новый звук» Е.С.Коловнов.

Участники концертной программы благодарны за выступление и вручили памятные подарки. Анатолий Кропл - известный драммен, заслуженный артист РФ, руководитель драматического оркестра Александр Стрыелюк - заслуженный артист СССР исполнителю лучших народных песен, Евгений Дюга - народный артист СССР композитор Валентин Толкунов - народная артистка СССР.

Коллективы, принявшие участие в вечере получили высшую оценку исполнителем мастерства и приглашение на юбилейные торжества, посвященные 75-летию ЦДРИ, которые состоятся в феврале следующего года.

## СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ

**01** 29 января неосторожное обращение с огнем стало причиной пожара в хозяйственных постройках по ул. Зерзалиной, 10.

29-ю сторел жилой дом в д.Побойки. Причина - нарушение правил противопожарной безопасности при эксплуатации печи.

30-го жителя квартиры № 17 дома № 10 по ул. Муравьева-Амурского заборотнички отключили электроснабжения. В результате возник пожар. Жестчина, 1931 г.р.

**02** 28 января в УВД поступило сообщение от с. С. На него совершено нападение трое в masks. Ущерб сотовой телефон и 20 тыс. рублей. Проводятся розыскные мероприятия. Других угонщиков, которые уехали из гаража на ул. Красноярской №3-2105 не так на 30 января сотрудники ГИБДД задержали на следующий день в г. Вологодском.

Женщина задержана сотрудниками милиции по подозрению в краже музыкальной колонки из раздевалки городского общежития № 1.

30 января преступники в 21 час у дома № 64 по ул. Калинина ограбили и 300 рублей денег. В течение недели были совершено несколько квартирных краж.

№ 13-14 (13349-13350). Среда, 4 февраля 2004 года

## Сегодня в газете:

- Работа для инвалидов
- К конкурсу «Семья года»
- Юбилейная страница поэта В.Сафронова
- Победители фестиваля
- Программа телевидения с 9 по 15 февраля
- Реклама. Объявления

## Почему невыплачивают деньги

Предприниматели «Стройстекло» объявление банкротом. Сотни людей потеряли работу, не получили заработанную им плату. Многие обратились в суд, который принял решение о взыскании денег с руководителей «Стройстекло» а пользу рабочих. Исполнительные листы по этим решениям находятся в подразделении судебных приставов. Суда и ждут как в последнюю инстанцию уволенные из «Стройстекло», требуют денег.

Разным старшим судебным приставам Гусь-Хрустальной подразделения судебных приставов, советские приставы 11 класса Александр Борисович Врев.

- За последнее время в городе осложняется ситуация по выплате заработной платы, увеличилось количество исполнительных листов, поступающих из суда по данному вопросу. В прошлом году остро стояла проблема стопа на таких предпринимателей, как «Облигация», с/з им. Дзержинского, «Стройстекло», ЖОХ по Гусевым. На настоящий момент исполнение исполнительных листов с проплатой зарплаты по искам к ЖОХ. Почти все выплаты проведены руководством стеклозавода им. Дзержинского. Остаток проблемы с заводом «ЖОХ» остался.

На настоящий момент у нас 2 тысячи исполнительных листов на сумму около 20 млн рублей.

Несвоевременная выплата заработной платы, большие задолженности по ней существовали на протяжении ряда лет. В связи с чем работники предприятия вынуждены были обращаться в суд. Мы, как исполнитель, до августа 2003 года своевременно, в течение двух месяцев вычисляли с руководства «Стройстекло» деньги по зарплате, и деньги доносили до истцов.

Именно в связи с этим проблема

В связи с началом избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации территориальная избирательная комиссия обращается к жителям города с просьбой сообщать о неточностях, имеющих место в списках избирателей на предыдущих выборах по телефону 2-22-83 до 10 февраля 2004 года.

**ОАО «Гусь-Хрустальная ТИПОГРАФИЯ»**

«ГЛАВНОЕ ПОДПРИЯТИЕ ГОРОДА»

**ЛЮБЫЕ ВИДЫ УСЛУГ**

ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ ПОЛНОГО СПЕКТРА ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ (ВИНЕТЫ, КАРТЫ, БУКЛЕТЫ, ПЛАКАТЫ, НА РАЗЛИЧНЫХ ВИДАХ БУМАГИ И МАТЕРИАЛАХ)

Ж Д Е М В А С : 2-73-84, 2-13-40, ул. Калинина, 18 2-22-65

# СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ ИНФОРМИРУЕТ ВЕРНУТЬСЯ В РАЙОН, ЧТОБЫ ЖИТЬ

Среди обращающихся в службу занятости, есть граждане с ограниченными возможностями, имеющие гражданство Российской Федерации. Проблема трудоустройства стоит еще более остро, так как в отличие от других безработных они лишены не только работы, но и возможности выбора сферы деятельности на физическом уровне. Как бы ни заверял граждан с группой инвалидности работники от своего имени и готовности приступить к работе, тот в большинстве случаев все равно отдают предпочтение здоровому претенденту.

Задача службы занятости (СЗ) в данной ситуации состоит в том, чтобы через психологическую работу облегчить тяжелое материальное положение инвалидов, вернуть им уверенность в своей способности работать. Специалисты службы занятости оказывают поддержку каждому из инвалидов в его желании реализовать свои возможности.

Вся работа с инвалидами в центре занятости (ЦЗ) проходит по определенной технологии, несколько отличной от приема обычных безработных граждан. Обязательным условием при постановке на учет ЦЗ является определение трудоспособности и наличие индивидуальной программы реабилитации инвалида, которая выдается бюро медико-социальной экспертизы города. В ней с учетом уровня степени тяжести заболевания человека, указан перечень доступных работ. Этот документ для сотрудников СЗ является основным документом, и в обязательном порядке поддается работе для инвалидов.

Об одном моменте следует сказать особо. Для достижения наибольшей эффективности в работе с самого первого дня обращения, в течение первых 10 дней, еще до официального признания гражданина безработным с инвалидностью, вымывая истинные мотивы обращения в службу занятости, уточняя, каковы цели и стремления в отношении работы.

Важнейшей задачей инвалидов могут получить в отделе профессионального обучения и профессиональной ориентации ЦЗ, где активно используется практика проведения творческих занятий «Понимай, выявляй истинные ресурсы». Занятия положительно зарекомендовали себя прежде всего тем, что стимулируют процесс трудоустройства, предоставляют возможность выбора наиболее suitable профессионационные услуги, обзор состояния рынка труда, воспользоваться обучением по профессиям, доступным инвалидам, получить консультацию психолога и реабилитолога.

Процессе недавно в рамках данного направления занятия с безработными инвалидами еще раз доказали, что через эту форму

работы следовало бы пройти каждому обратившемуся клиенту с ограниченными возможностями. К сожалению, большое количество подобных групп идет довольно долго, многие отговаривают от занятия из-за проблем со здоровьем. Тем не менее последние занятия посетил 1 человек. И вот раз в группу вводили людей, имеющие тяжелые заболевания (врожденный вывих бедра, перенесенный инфаркт миокарда и т.д.), поэтому основной работой была работа с целью подкрепления психокоррективные и профпедагогические темы. Сотрудники службы занятости старались создать для участников атмосферу тепла, располагающую к душевному сплочению: светлая уютная комната, мягкие кресла, музыкальный центр, телевизор, музыкальные инструменты, уютный занавес потолка. И вот, когда участники нашей группы и открытое желание работать для себя что-то полезное. Одни участники признались, что уже смирились со своим положением, другие же наоборот все еще оставляют попытку найти работу. Цель занятий заключалась не только в стремлении учесть адаптированности к общественному труду, но и для возможности осознать, что, невзирая на заболевание, они остаются членами общества и могут трудиться в меру своих возможностей. А вот тут, как оказалось, не все так просто. Многие участники, хотя бы добьются успеха, как заставить работодателя заинтересоваться своим кандидатом, специалист обучал профессиональные навыки службы занятости Т.И. Иванова. Больше всего подспорьем для слушателей стало обучение с врачом-реабилитологом С.Р.Касьяновым благодаря советам которой слушатели получили много полезной информации с учетом заболеваний каждого. Юрий ЦЗ ответил на вопросы о правах инвалидов, рассказала об инвалидах Ю.Золотова и др.

Безусловно, как человек трудоспособного возраста получить инвалидность, он испытывает сильнейший эмоциональный шок, но и для возможности осознать, что в данной ситуации очень важна психологическая поддержка. Данный аспект также предусматривается учитывать в работе с инвалидами. Помимо этого, в ходе консультации инвалиды получили от психолога ЦЗ человека иранского происхождения, зарекомендовавшего себя положительной работой в К.Бюджетной организации. Из отделе профобразования и профессионации, используя психологические тесты, музыку, еще обучал инвалидов, как справляться со стрессовыми ситуациями. За последние 20 дней занятий слушатели обычно меняются довольно значительно, так что работники службы занятости всегда получают самые теплые отзывы.

Следует отметить, что без внимания не остается и жители района. Неоднократно в районный комитет по труду и занятости выездной однодневный курс «Апофеоз в себе», один из последних подобных курсов прошел в П.Зеленогорск. Основная мысль этой акции заключалась в том, что даже люди с ограниченными в труде возможностями подстраиваются под современные требования работодателей, но если параллельно не решать проблем со здоровьем, не заниматься его укреплением, невозможно найти свое место на рынке труда. Конечно, идеально было бы предоставить после проведенных занятий варианты работы, но для инвалидов это, к сожалению, не всегда было дано ЦЗ располагает подобными вакансиями, а для района данная проблема стоит наиболее остро. В этом отношении хотелось бы от наших работодателей более активно участия.

И тем не менее, служба занятости, несмотря на все сложности, хотя и не часто, но удаётся подыскивать работу инвалидам и гражданам с ограниченными трудоспособностью. Так за 2003 год было уволено трудоустроено 140 человек (90% - чел. район, 50% - чел.) в том числе пополнили официальный статус безработного - 125 чел. Людские направления в ЦЗ, ЦП, отдел образования, УПТБ БСО, МУПТ по благоустройству и очистке города, ООО ГХЗ, являясь, МУП ЖКХ, К.Золотова и др.

Такая традиционная и действенная форма содействия в трудоустройстве являются ярмарки вакансий для инвалидов и лиц с ограниченными в труде. В 2003 году в подобной ярмарке приняла участие 28 безработных инвалидов. Самое главное - ярмарка предоставляет инвалидам возможность непосредственного общения с работодателями. В результате предоставления ярмарки трудоустроено удалось 10 человек. Свободные места были предложены МУ «Городская горячая линия» ООО «Кондитер», ЗАО «Корпорация» «Владимирстартерсервис», ООО УПТБ БСО, СПК «Русь».

С января вступил в силу обязательный Закон об обязательном медицинском страховании во Владимирской области. Но, ни в какой-то степени помогает решить проблему трудоустройства инвалидов хотя бы в качестве обязательного соопределения трудоустройства. Согласно закону предприниматели и организации с численностью более 30 человек установлена квота для трудоустройства инвалидов в 2% от среднечисленности численности работников.

О.МАСЛЕННИКОВА, ведущий инспектор отдела профориентации и профбучения



## ГО РАДИ АМИНИСТРАЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Расширенное совещание «Об основных направлениях работы жилищно-коммунального комплекса области» состоялось в администрации 29 января. В нем приняло участие глава администрации нашего города Ю.Булатов, его первый заместитель В.Родонов и руководители жилищно-коммунального сектора города.

Заседания антитеррористической комиссии состоялось в администрации 23 января. На нем рассмотрели вопросы о состоянии антитеррористической защищенности объектов особой важности в городе. По этому вопросу должны заместить начальники ОСО УВД в Т.Восток, который в своем выступлении рассказал об объектах, слабо защищенных от террористического нападения, обозначил основные проблемы в этой сфере.

По результатам заседания комиссия решила принять к сведению информацию по выполнению проектов объектов особой важности на территории жилищно-коммунального комплекса. Руководителям предприятий объектов особого значения было поручено разработать комплекс мероприятий по улучшению охраны и антитеррористической защищенности объектов.

## РЕШЕНИЕ Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района 27.01.2004 г. № 192

### О ОСВОБОЖДЕНИИ ОТ УПЛАТЫ ГОСПОШЛИНЫ

В соответствии со ст. 5 и 10 Закона Российской Федерации «О государственной пошлине» от 10 июля 1992 года Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района решил:

1. Освободить от уплаты госпошлины за выдачу нотариальных свидетельств о регистрации актов гражданского состояния лиц, хозяйства которых пострадали от стихийных бедствий, многодетных и малообеспеченных граждан в 2004 г.
2. Решение вступает в силу со дня его принятия.

А.ИВАНОВ, председатель Совета народных депутатов.

## Войнский учет

Войнский учет граждан Российской Федерации организуется в соответствии с Конституцией РФ, Федеральными законами «Об обороне», «О военной обязанности и военной службе», «О мобилизационной подготовке и мобилизации» РФ и Положением о воинском учете, утвержденным постановлением Правительства РФ № 154 от 17 от 25 декабря 1998 г., осуществляется постоянно и охватывает все категории граждан, подлежащих воинскому учету. Ему подлежат граждане мужского пола, годные по состоянию здоровья к военной службе, граждане женского пола, годные по состоянию здоровья к военной службе и имеющие специальность по перечню специальностей, при наличии которой они подлежат постановке на воинский учет.

Не подлежат воинскому учету граждане, освобожденные от исполнения военной обязанности, прошедшие военную службу или альтернативную гражданскую службу, отбывающие наказание в виде лишения свободы, женщины, годные по состоянию здоровья к военной службе, не имеющие военно-учетной специальности, постоянно проживающие за пределами Российской Федерации.

Граждане на воинский учет осуществляется с семнадцатой календарной датой рождения, но не ранее, чем достигли ими 17 лет в воинских комиссариатах по месту жительства. Воинский учет является составной частью военной обязанности граждан РФ. Граждане, подлежащие воинскому учету, обязаны состоять на воинском учете по месту жительства в военном комиссариате; являться в установленные сроки на воинский учет (после) в военный комиссариат; иметь при себе военный билет или удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу; в случае увольнения граждан РФ, при поступлении в военную службу в запас. Лица РФ являющиеся в данное время по вызову из запасов воинского состава членами в военный комиссариат по месту жительства; сообщать в установленные сроки в военный комиссариат об изменении семейного положения, образования, места работы или должности, места жительства, смены места жительства при переезде на новое место жительства или места временного пребывания (на срок более 30 дней) с целью при выезде из района срок свыше 6 месяцев и встать на

воинский учет по прибытию на новое место жительства; бережно хранить военный билет и удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу; в случае утраты указанных документов, немедленно сообщить об этом в военный комиссариат. Граждане, получившие мобилизационное удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу, обязаны выполнять изложенные в них требования. При объявлении мобилизационного призыва граждане, подлежащие призыву на военную службу, обязаны явиться на сборные пункты в сроки, указанные в мобилизационном удостоверении и сопроводительных документах военного комиссара. Граждане, подлежащие призыву на военную службу, для постановки на воинский учет и списания призывного учета обязаны лично явиться в военный комиссариат. Непослуживые гражданами обязанности по воинскому учету несут в соответствии со ст. 215 Кодекса об административных правонарушениях: предприниматели и индивидуальные предприниматели штрафуются в размере от одной сотой до пяти минимальных размеров оплаты труда.

С.ГОРГОНОВА, помощник военного комиссара.

## Кто выиграл?

Как известно, с 1 января этого года отменен пятипроцентный налог с продаж, о чем давно просили федеральные предприниматели правительства и Президента. Российские власти решили, что в 2004 году можно будет обойтись без этого налога. После принятия решения в его отмене Президент обратился к бизнесменам и комментаторам с предложением грамотно оценить, насколько это выгодно для представителей малого бизнеса. А тут... Не тут-то было! Цены не только не стабилизировались, но и заметно выросли. Предприниматели объясняют это тем, что на процесс образования влияет множество факторов, а не только структура налогов. Мол, не понимаете, так не рассуждайте. Когда таким образом городские власти пытаются объяснить некоторые свои действия, люди это разрабатывают в ч.ч. представителей малого бизнеса. А тут... В общем, ясно, что предприниматели остались в плюсе, а покупатели, как всегда, в минусе.

Но и это еще не все. По свидетельству специалистов финансового управления администрации, если судить по результатам 2003 года, с началом инфляции и роста цен, городской бюджет потерял около 200 млн с продаж более 5 млн рублей. Дело в том, что весь этот налог охватывает все Москвы: 80% городу или району, 40% - области. Как видим, это по сути означает налог и ступенчатые выплаты, очевидно, не очень бесполезные бюджетные осложнения на местах. Зато бизнесмены проблемами о его отмене пророчески судили, зная о своих значимых обещаниях сразу после отмены этого налога. Кстати, на районном бюджете отмена налога с продаж отрицательно не так сказывается, потому что на территории нашего района преобладает единый налог на вмененный доход.

Итак, вы, бизнесмены, хотели как лучше, а получили, как... всегда. С.БОРИСОВ.





# ПЯТНИЦА, 13 февраля

**ПЕРВЫЙ**  
6.00 Доброе утро  
8.40 Выборы-2004  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 20.00, 6.00 Новости  
**МОЯ ГРАНИЦА**  
0 Время  
0 Человек и закон  
0 Ночное Время  
Кинодлительное  
Бричные игры  
Отрывки  
Большая звезда  
Стрелки у ДВЕРИ

## РТР

6.00 Доброе утро, Россия!  
8.45, 20.55 ПОДАРИ МНЕ ЖИЗНЬ  
9.00 Короткое  
10.00, 13.45, 16.25 Заменяю  
14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести  
15.30, 14.10, 16.40, 20.30 ГТРК ВЛАДИМИР  
11.50 Музыкально  
12.00 Фолк-Минск  
12.15 Москва... Минск  
12.30 Колосальная козаляста  
12.50 ВОКАЛ

## НТВ

6.00 Утро  
8.50 Я ВСЕ РЕШУ САМА  
10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00 Сегодня  
10.25 Я во власти  
11.15 Страна героев  
12.35 НЕ ХОЧУ ЖЕНИТЬСЯ!

## REN-TV

8.30, 3.05 Путь клымы мира  
7.00, 16.05 Мультифилмы  
7.25, 16.40 ЛУКЪЗ  
РЕЙДИНКС, ЯРИ  
8.30, 19.00 СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ  
9.30, 12.30, 20.30, 0.40 24  
9.50 КИБЕОРГ-ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ

## ТВЦ

8.45, 7.30 Новостное  
8.45 Газетная история  
8.55 СТРАСТИ ПО САЛОМЬЕ  
9.45, 20.55 НОК  
9 ОБЕЛАКА  
10.35 Европейские верюта России  
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.15 Собойт  
11.15 Дата  
12.15 Каране-стриг  
12.30 Секреты материи  
2.30 Мала non-stop

## ТНТ

8.55, 6.30, 7.10-8.00, 12.40-13.35 Мультифилмы  
8.05, 19.30, 0.15 Москва-инструкция  
по применению  
7.00 Голосание новости  
7.05, 18.00, 21.00, 0.10, 0.55 Голос  
8.20, 13.30 ТВ-шутки  
8.50, 0.45 Нычкя песни  
9.00 Захват с Дискотеки

## ТВ-3

6.30 Победный голос верующего  
7.00 Мультифилмы  
7.30, 16.10 ШЕРЛОК ХОЛМС И ДОКТОР ВАТсон  
8.00 ПРИНЦ И МИССИС БРИДЖ

## СТВ

6.00 Зарплата для страны  
6.45, 23.00 Гига азарта  
8.00, 11.00, 14.50 220 волн  
8.15 Звезда спорта  
8.30, 18.15 Диалог о рыбале  
9.15, 10.30, 12.30 Шоу мучу  
10.00 Трек  
10.45, 13.45, 16.45, 17.45, 19.45, 22.45 Новости 7

## ТВ

11.15, 2.30 Левицкя фудбо  
12.00 Мери нуоран мира  
13.15 Шахмат  
14.00 Шоу футбольной Европы  
15.15 Мадам докто  
16.00 Час шифра  
18.45 Шоу о голфе  
19.45, 14.25, 19.00 Мультифилмы  
20.00 NBA-ат  
20.15 Теледатель по...  
21.00 Бокс

# СУББОТА, 14 февраля

**ПЕРВЫЙ**  
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости  
6.10 ПРОЩАЙТЕ, ГОЛУБИ!  
6.20 ТВИНСИ  
8.20 Ярик, гармонь!  
9.00 Слово пастыри  
9.10 Здоровье  
10.10 Сказ  
10.30 Возвращение домой  
11.10 До-шуй  
12.10 История с географией  
13.10 Умники и умишники

## РТР

6.45 ИВАН ГРОЗНЫЙ!  
7.50 ДРАКОША И КОМПАНИЯ  
7.45 Золотой ключ.  
8.05 Русское лето  
8.45 Солнечная перемана  
9.10 Утренняя почта  
9.45 Сам себе режиссер  
10.45 Фолк-Минск  
11.45 В поисках приключений  
13.15 Клуб сенаторов

## НТВ

6.10 ГОЛДФИНГЕР  
8.00, 12.00, 16.00, 19.00 Сегодня  
8.20 Улица Сезам  
8.45 Тара-рам!  
9.00 Бобры  
9.30 Обозреватели  
10.05 Кулинарный поединок  
11.00 Квартирный вопрос  
12.20 Дидей мер

## REN-TV

6.30, 2.05 Муль канал  
7.30, 2.15 Детки планеты  
8.30, 9.40, 15.50, 22.30 Мультифилмы  
9.20 БИЛБОРД  
10.00 Мирные розгарыши  
11.15 Оневадн  
11.50 ДОМКИ С ОБАЧКОН!  
12.55 Свяш-шоу

## ТВЦ

7.20 ВЕЧЕРА НА КУХОНЕ ВЛИЗ ДИКАЯНЫИ  
8.30 Провалившая эмисколатка  
9.45 АБДЮГДИ  
10.15 Музыкальный серпантин  
11.00, 14.00, 19.00, 0.00 Собойт  
11.15 Городское собрание  
11.50 Я... выва  
12.25 ОГОНЬ, ВОДА И...  
12.55 МЯДНЫЕ ТРУБЫ  
ВОЯЖ

## ТНТ

7.00, 16.00, 21.00 Голос  
7.15 Неизвестная планета  
8.30, 15.55 Мультифилмы  
7.40 НОВАЯ ЖЕРТВА  
8.35, 15.55 КОМЕДИЙ-НОЙ КОКТЕЙЛ  
9.05, 14.25, 19.00 Фигурали  
9.30, 2.25 Шоу без правил  
10.00 Захват с Дискотеки

## ТВ-3

7.00-9.00 Мультифилмы  
8.30 ЖЕЛЕЗНАЯ МАСКА  
12.00 ШЕРЛОК ХОЛМС И ДОКТОР ВАТсон  
13.40, 18.15 Если хочешь быть здоровым  
14.00 ПИНГ  
16.00 РЕДИМВ  
18.30 Звезда эрени

## СТВ

6.00 ШВЕЙЦАРСКИЕ РОЗИНОЧКИ  
6.45 Лета азарта  
7.40 Лучшая трансляция недели  
9.45, 10.30, 12.00 Муль трек  
10.00, 12.45, 17.15 Эскиски  
10.45 Путешдатель по...

# ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 февраля

**ПЕРВЫЙ**  
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости  
6.10 Шоула за шуткой  
6.30 СЕДЬМАЯ ГУЛЯ  
6.00 ТВИНСИ  
8.20 Армейский мюзикл  
8.50, 14.10 Дисней-шоу  
9.10 В мире живых животных  
10.10 Нетуветые  
10.30 Голос все дома  
11.00 Угадай мелодию  
11.30 Пугаешастия  
12.10 ЛЮБИТЬ ВОСТРЕЩАЕТСЯ

## РТР

6.55 ИВАН ГРОЗНЫЙ!  
7.20 ДРАКОША И КОМПАНИЯ  
7.45 Мир на грани  
8.10 Военная программа  
8.30, 14.40, 19.00 Печки 2Х  
9.05 ТВ-бюро шоу  
9.25 ГТРК ВЛАДИМИР  
10.05 Голос все дома  
11.00 Сто к одному  
11.30 Воруш света  
12.25 Диалог

## НТВ

6.20 ГОЛУБОЕ ДЕРЕВО  
7.00 История АВТОЗА  
8.00, 12.00, 16.00 Сегодня  
8.20 Простя шур  
8.50 Шар ушки  
8.60 Центрикумшюки  
9.15 Едим дома  
9.40 БОЛЬШИЕ КАНИКУЛЫ  
21.00 Надежда  
22.30 ВЫБОР СОСОН  
1.40 Ленавд нор

## REN-TV

6.30, 2.50 Муль канал  
7.25, 9.35, 15.00 Детки планеты  
7.30, 8.25, 15.55 Мультифилмы  
8.00 ВИБРОТРОИ  
9.10 БИЛБОРД  
10.00 Оневадн  
11.45 ДОМКИ С ОБАЧКОН!  
12.55 Военная тайна

## ТВЦ

6.30 БОЛЬШОЙ И ВОЛОСЯТЫЙ  
8.05 Очесте, очесте!  
8.45 Мери-бросок  
10.15 Ниц сайс  
10.35 Лопаный косушок  
11.00 Московская неделя  
11.30 Звезда автострой  
11.45 ВАС Вызывает ТАЙМЕР  
12.55 Приглашете Б Нотан  
14.00, 23.10 Собойт  
14.15 Азарта

## ТНТ

7.00 Мультифилмы  
7.15 Неизвестная планета  
7.40 НОВАЯ ЖЕРТВА  
8.35, 15.55 КОМЕДИЙ-НОЙ КОКТЕЙЛ  
9.05, 14.25, 19.00 Фигурали  
9.30, 1.55 Шоу без правил  
10.00 Захват с Дискотеки

## ТВ-3

6.30 Жизнь в Слове  
7.00-8.30 Мультифилмы  
9.00 Муль  
9.30 ПРИНЦ И МИССИС БРИДЖ  
11.30 ШПЛЕГЕН.ЕЕ.  
ОНА ФРАНДУЖЕНКА  
12.30 Снеж в мер  
14.00 РЕДИМВ

## СТВ

6.00 ШВЕЙЦАРСКИЕ РОЗИНОЧКИ  
6.30, 5.30 220 волн  
6.45 Оранжевый век  
7.00 Футбол  
7.00 Шоу о голфе  
9.45, 15.40, 22.30 Простя шур  
10.30, 12.00, 16.30 Муль  
10.45, 15.55 Форсаж  
11.15 Автошортландия  
11.25 Шеллет-спорт  
12.00 Ховер  
12.35 Боблей  
13.00 Вес о голфе  
15.45, 15.40, 22.30 Простя шур  
16.15 Футбольный вест  
16.30, 12.00, 16.30 Муль  
21.00 Прыжки с трамплина

## В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ



## Призы достаются всем

В методическом кабинете районного отдела образования состоялся конкурс профессионального мастера среди работников школьных столовых. Цель этого мероприятия — привлечь внимание молодых специалистов, обмен опытом. В нем приняли участие 13 школ района и Курловский детский дом. Конкурс оценивало независимое жюри. Какой только восторг не было на этом этапе: пирожки, булочки, катюшки и блинчики с разнообразной начинкой! Неотвратимо представляли чудные изделия с начинкой из овощей, вышедших на своем пришкольном участке. Работы из Семеновской средней школы привезли оригинальное бли-

до - катюшку в форме забавного лоскутного животного. Жюри поощрительно и вынесло «приговор». Первое место заняла Семеновская СШ (школа 5 района) — обучающаяся О.А. Курдюмова. На втором месте Курловская СШ (за производством М.А. Бондаренко), на третьем — Урюковская СШ (педагог с завода И.Н. Гришнов и О.М. Свиридов).

Каждая школа получила при в одной из номинаций, а разнообразие блюд, сложность изготовления, эстетический вид. Работники школьных столовых обменялись опытом, бала на заметку понравившиеся рецепты.

В.ЗУБАНОВА.

## Не бейте стекла в школе!

В нашей Мезновской средней школе хулиганы постоянно разбивают оконные стекла. Из-за этого приходится заниматься в холодных кабинетах, где гуляет ветер. Из-за экономии стекла или отсутствия на него средств, часто забывают купить ДВП и ДСП. Поэтому в классике много, неизвестно, а может быть, какой-либо вид можно обнаружить еще неопытно разбитый стекло. Очевидно, их будут удалять после окончания дискуссии. Неудача так вестило бы разрушить школу? Газета только такая образовательная и педагогическая должна быть? Почему? Потому что могут вызвать только осуждение, ведь наверняка хулиганы живут с бедным финансированием школ.

А.ЛАЗЕР,  
учащийся 11 кл. Мезновской СШ.

## 60 ЛЕТ СНЯТИЯ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА

## Техднем не забыть



1941 год. Записки с оборудованным идет на восток.

Исполнилось 60 лет со дня снятия блокады Ленинграда. Это великую Отечественную войну не помнящие 22 июня 1941 г. Фашистская Германия напала на Советский Союз. Я с родителями жила в Ленинграде на Васильевском острове. Мне было 10 лет. Родители — военкомобразованные: мать — медик, отец тоже при какой-то военной должности.

Враг быстро продвигался к Москве и Ленинграду. В том же 1941 году Сталин отдал приказ вывезти из города Ленинграда все детские дома и детей, у которых родители военнослужащие, т.к. их брали на фронт. Началась срочная эвакуация детей из Ленинграда области. Мне привезли в детский № 5. Мама дала мне семейную фотографию, тетрадь для письма и карандаш.

Везли нас в товарных вагонах. Еды было очень мало. Дети почти совсем не спали, а где и были, ее лить не разрешали. В вагонах, что после бомбежек вода отравлена. Во время воздушной тревоги нас прятали в ямы или в окопах. Бомбили нечасто, побоявшись много детей, взрослых. Фашисты нападали на вагоны с продуктами, которые предназначались для Ленинграда. Утром поставили в очередь — заставил Ленинградцев умирать с голоду 900 дней и ночей города на Неве были в блокаде. Члены питались — Ленинградцам страшно писать, да в наше время этому и не поверят.

Ешам мы много. Везли в детдом Сибирь, Урал, Узбекистан. Нам привезли в село Юбухово Кировской области. Замой мы учились в школе, летом работали на хлопковых полях наравне с взрослыми. Еду нам привозили прямо в поле на лошадей. За работу нам считали трудками, на ко-

торые нас кормили. Летом выучил прыгать грибами и модами лес муш не хватало, и в клетчатку добавляли лебеду. Суть вкратце из краткого и емкого ботаника. По большим праздникам давали по кусочку омуля из яничного порошка, который присылало Америка. Пришлось отступать нам и кожаные пошившие вещи. Зимой в классках учились в верхней одежде и куртках так холодно, что урчал на нас по шку.

В 1943 г. меня пришло разрешение на войну, она побойла во время эвакуации поспалать. Со отца так ничего и не знае до сих пор. Мои воспитательница Вера Васильевна Кабанова меня успокаивала, говорила, что идет очень тяжелая война и таких опытов очень много говорили, что советская власть в беде не оставит. Но через месяц и родители отступили, а мы оказались на муку.

В детском доме у нас была жилищно-хозяйственная самостоятельность. Ездая мы на лошадей в район, выступали перед ранеными бойцами. Сами мы учились везать для солдат носки, варежки, свистки. Солдаты, получив теплые вещи, благодарили. С нами первыми воевала одна из частей фронта.

Когда началась война, родители не было класса. В 1947 г. мы исполнилось по 15 лет. Деточек отправляли на текстильные фабрики, мальчиков — в ремесленные училища. Несколько девочек, в том числе и я, увезли в г. Сибиню на фабрику «Смола» в Заволжье, которая в 1949 г. спорела. Позже привезли в Гусь-Хрустальный, где я работала до пенсии. До сих пор я не могу забыть тех дней, когда мы были на волосок от смерти, и голод, который нам пришлось пережить.

З.ПЕТРУШИНА.

## ЮБИЛЕИ

## С ружькой и блокнотом

Третьего февраля старейшему нештатному корреспонденту нашей газеты Анастасии Алексеевне Богдановой исполнилось 85 лет. Почти полвека Анастасия Алексеевна пишет в газету материалы на самые разные темы. Это и критическая зарисовка, и очерк, и краткий материал.

Люди более старшего возраста, возможно, помнят Анастасию Алексеевну по давней Колоске. В далекие сорковые приехала она в город мастеров стекла после окончания партийно-комсомольского курса в г. Иваново. Трупилия ей возглавлял комитет комсомола текстильной фабрики. Пять лет занималась молодежью, которая ежегодно приезжала сюда из детских домов со всей страны. Принимала, расселяла, налаживала их скромный быт, помогала выбирать профессора текстильных, наиболее раторных направляла на дальнейшую учебу. Многие потом стали мастерами, начальниками цехов. Работала не только работала, но и участвовала в интересных мероприятиях, проходивших на фабрике и в клубе, участвовала в олимпиадах, была заместителем многих интересных дел. Потом работала Анастасия Алексеевна воспитательницей реби-спортпункта «Стеклозавод им. Дзержинского.

О жизни заводской, о дружественных письмах в городскую газету «Большевизм» и заводскую

миногазету «Дзержинец». Материалы многого рабкора привлекли внимание директора завода М. Брауде и секретаря парткома В. Дьякова, они и предложили Анастасии Алексеевне должность редактора.

Новое дело А. Богданова осваивала постепенно. Большую помощь оказывал директор предприятия, секретаря парткома и представитель завода. Печатью своею черк Анастасия Алексеевна работала в городе. Вскоре ей были образованы и редакционка, в которую вошли и бывшие фронтовики, и молодые рабочие — критикатели стихов, зарисовки, критические материалы — В. Чернышова, С. Морозкина, А. Васильева, А. Аланова, П.Троиман. Потом на этом же заводе возглавила радиодиагностика.

Директор был инженер Людмила Слесарева.

Удачу на заслуженный отдых, ведомство лет проработала в службе быта. В это время в местной газете «Иваново» знала чужих, стало можно было увидеть материалы за подписью А. Богдановой. О лучших и в фельетоны на неадекватных работников. Вообще Анастасия Алексеевне отличал проницательность, принципиальность. Такие материалы не читались и в газете.

За свой многолетний труд Анастасия Алексеевна награждена почетными грамотами, дипломами. Член Союза журналистов РС С



1968 года А.А. Богданова является активным членом редакционной комиссии газеты «Гусевские вести». В центре ее творчества — человек с его сложным характером. Часто обращается А.А. Богданова к описанию и проработке чужих, пишет о том, что волнует всех.

Анастасия Алексеевна была награждена почетной грамотой администрации города за многолетнюю преданность газете. А коллектив редакции желает научному юбиляру А.А. Богдановой долгих лет жизни, здоровья, благополучия.

Коллектив редакции газеты «Гусевские вести».

## Город Владимир забудет едва ли, как мы блистали на фестивале

**ДНЕВНИК ФЕСТИВАЛЯ**  
Средняя школа № 15. Декабрь. Суматоха, бесконечные репетиции захватили режиссера и педагогов. Полным ходом шла подготовка в каждой комнате и в здании школы — участию во II региональном фестивале воспитательских систем образовательных учреждений, который проходил с 16 по 17 января в г. Владимир. Вся работа велась под руководством зам. директора по воспитательной работе З.В. Крумынской. Но вот все хлопоты пали, и гостеприимный лицей № 1 радушно принимает делегацию 17 школ из городов и сел нашей области.

**ДЕНЬ ПЕРВЫЙ: ЗНАКОМСТВО**  
Главные виновники фестиваля — работа на педагогов «Родники» — объединяла всех участников в ретроспекции. С самого начала наши ребята открыли, что скучать не придется, ведь каждая минута была наполнена общением, интересными играми, общими творческими делами с новыми друзьями.

**ДЕНЬ ВТОРОЙ: ЗАЩИТА**  
Пока ребята посещали мастер-классы и проявляли свои таланты, педагогов устраивали в викторину в викторину этапе фестиваля — защите коллектива воспитательных систем нашей школы. Пополняются пришлое настроение, но Елена Александровна — зам. директора по научно-методической работе, с четкостью выдержки и с достоинством представляла нашу школу.

**ДЕНЬ ТРЕТИЙ: РЕШАЮЩИЙ**  
Своим творческим выступлением мы должны были порадовать жюри и покорить зрителей. Команды, выступление наших ребят было самым ярким, оригинальным и запоминающимся. Такую роль играли жюри и члены делегации из других городов.

**ДЕНЬ ЧЕТВЕРТЫЙ: ВОЛНУЮЩИЙ**  
Поздравление юного конкурсанта. Это было в творческом выступлении, совсем немного не дотянуло до победы, но общими итогами получились в области и достояние представил родной город.

Из всех участников фестиваля наших ребят выделяли оригинальность, остроумие, дружелюбие, актерское мастерство, творчество. Мы получили диплом победителей в области и достояние представил родной город.

челюди побой! к любому делу. Большую моральную поддержку и помощь нам оказывал директор школы О.М. Ульянова и администрация.

Итак, имена героев: Дмитрий Титовкин (7 «А» класс), Виктория Кривоноса (10 «А»), Илона Ефремова (10 «А»), Денис Задвор (9 «А»), Евгения Кручинина (9 «А»), Михаил Сорочин (10 «Б»), Юрий Елизаров (11 «А»), Екатерина Макарова (воспитательница), Мария Ченомова (старшая координатор), З.В. Крумынская (зам. директора по воспитательной работе).

Надеемся... нам уверены, что средняя школа № 15 была не раз победителем в различных конкурсах.

И.ИЗИЦЕВА,  
социальный педагог.

Участники фестиваля из СШ № 15.



